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Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră (CCOC) a luat fiinţă în 

anul 1998 prin Ordinul nr.3277/1998 al Ministerul Educaţiei Naţionale. 
 

CENTRUL DE CONSILIERE ŞI ORIENTARE ÎN CARIERĂ (C.C.O.C.) se 

află în sediul Universităţii AGORA şi  oferă servicii specializate de asistență și 

consiliere în cunoașterea ofertei educaționale a universității, precum și în 

dezvoltarea de abilități și competențe specifice pentru identificarea celui mai 

potrivit loc de muncă. 

 

OBIECTIVUL CCOC 

CCOC are ca obiectiv fundamental informarea şi consilierea studenţilor 

în vederea soluţionării problemelor referitoare la viitoarea lor carieră. 

 
 

Activități realizate în anul  universitar 2020-2021 

 

În anul universitar 2020-2021, CCOC a organizat o serie de evenimente 

pentru studenți, masteranzi și absolvenți cu scopul de a le facilita accesul pe 

piața muncii precum și de a oferi oportunitatea de a întâlni practicieni, 

profesioniști în diverse domenii de interes.  

Întâlnirile din cadrul CCOC au avut în vedere abordarea unor tematici de 

specialitate pe domeniul Științe Penale și Criminalistică pentru studenții de la 

programul de master SPC iar aceste tematici au fost stabilite la recomandarea 

angajatorilor și a unor reprezentanți ai instituțiilor de profil cu care Universitatea 

AGORA a încheiat parteneriate, angajatori care consideră că pentru studenții de 

la master SPC abordările practice sunt benefice pentru formarea lor ca 

specialiști. De asemenea, am abordat teme de interes pentru studenții de la 

Programele de studii Drept, Poliție locală și Management și Contabilitate și 

informatică de gestiune. 

În cadrul evenimentelor derulate prin CCOC s-au realizat:  

a. ateliere pe teme de consiliere a carierei și prezentări de companii cu scop de 

angajare a studenților/absolvenților.  

b. evenimente cu angajatorii locali și regionali (târgul locurilor de muncă, 

prezentări de oferte de muncă și internship, preluare de CV-uri);  

c. ateliere de dezvoltare personală;  

d. sesiuni de consiliere psihologică;  



e. implicarea studenților voluntari în organizarea și coordonarea de evenimente. 

 

 

 

1. Evenimentele și activitățile organizate de către CCOC pe parcursul 

anului universitar 2020-2021 

 

În anul universitar 2020-2021 CCOC din cadrul Universității AGORA a 

organizat activități și evenimente atât pentru studenți cât și pentru absolvenți 

pentru a le facilita accesul pe piața muncii. 

Activitățile și evenimentele CCOC au cuprins: 

a. Mese rotunde care au avut ca temă consilierea pentru realizarea unei 

cariere de succes; 

b. Evenimente cu profesioniști din diferite domenii de activitate; 

c. Prezentarea unor cariere de succes; 

d. Prezentarea unor companii cu scop de angajare; 

e. Ateliere de dezvoltare personală; 

f. Sesiuni de consiliere psihologică; 

g. Participarea studenților voluntari la organizarea evenimentelor din 

cadrul centrului. 

 

În cadrul activităților organizate CCOC promovează ofertele de muncă 

transmise de către angajatori prin acțiuni ca:  

a. Târguri de locuri de muncă; 

b. Prezentări de firme; 

c. Distribuire de materiale. 

 

Consilierea psihologică și orientarea către o carieră de succes 

 

 Conform Regulamnetului de funcționare, CCOC oferă studenților, 

absolvenților și chiar și liceenilor servicii de evaluare, servicii de eficientizare a 

activității de învățare, servicii de consiliere individuale sau de grup.  

În anul universitar 2020-2021 au beneficiat de aceste servicii: 

1. Consiliere psihologică și evaluare (individuală și de grup): 38 persoane; 

2. Consiliere psihologică realizată prin  ateliere cu grupuri de peste 10 

participanți: 75 persoane. 

 

 

Octombrie 2020 

 

Întâlnire între studenții economiști și dna Simona Vlad, director economic în 

cadrul Primăriei Oradea 

 



Decembrie 2020 

 

Despre inteligența artificială în banking cu dul Felix Tighel, director filial Libra 

Bank 

 

Ianuarie 2021 

 

 Managementul angajaților și managementul timpului cu dul Mircea Ghenț, 

manager al societății GMS Trans SRL 

 

Martie  2021 

 

Întâlnire cu domnul Vlad Mariș, șef birou Ordine publică în cadrul Direcției 

Poliției Locale Oradea 

 

 Studenții Universității Agora au participat la o întâlnire de informare la 

care au fost invitați domnii Mark Ujvaroșan, inspector principal Poliția Locală 

Marghita și Cosmin Chiș, coordonator ordine publică și rutieră Poliția Locală 

Marghita. 

 

 Întâlnirea studenților economiști și dna Ursu Lioara, expert contabil în 

cadrul societății Dalifiscont SRL 

 

Aprilie 2021 

 

 Studenți ai Facultății de Științe Juridice și Administrative s-au întâlnit cu 

doamna Mădălina Pop, grefier statistician la Tribunalul Bihor. 

 

 Serviciile de utilitate public cu dna Cristiana Popovici, șef Serviciu 

Facturare în cadrul Companiei de Apă Oradea SA 

 

Mai 2021 

 

 Studenții interesați de domeniul criminalisticii au participat la o întâlnire 

la care a fost invitată dna comisar de poliție Lavinia Papp, psiholog principal, 

specialist criminalist, expert poligraf, din cadrul Inspectoratului de Poliție 

Județean Bihor. 

 

 Întâlnire cu dna inspector principal de poliție Larisa Lavinia Țiplea, 

specialist criminalist la Serviciul Criminalistic din cadrul Inspectoratului de 

Poliție Județean Bihor - Compartimentul Expertize și Constatări Criminalistice. 

 



 Întâlnirea studenților economiști cu dna Elena Pantea de la Agenția 

Națională de Administrație fiscal. 

                                    

Iunie 2021 

 

 În cadrul Universității ,,Agora" din Oradea, prin Centrul de Consiliere și 

Orientare în Carieră, s-a desfășurat seminarul ,,Grafologia și secretele ei", 

coordonat de analistul grafolog Călin Ban, președintele Asociației Grafologice 

din România, specializat în recrutare și selecție de personal cu peste 250 de 

analize grafologice efectuate. La această întâlnire a participat și dul Florin 

Lăzău, șef Serviciul Criminalistic din cadrul I.P.J. Bihor. 

 

 La Universitatea ,,Agora" din Oradea, prin Centrul de Consiliere și 

Orientare în Carieră (C.C.O.C.), a avut loc o dezbatere online cu doamna 

comisar de poliție Lavinia Papp, psiholog principal, specialist criminalist, expert 

poligraf, din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. 

 

 


